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SESSION 2005

Baccalauréat professionnel PRODUCTIQUE BOIS

DUREE : 4 heures COEFFICIENT : 2

E1 - EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE

SOUS-EPREUVE A1 - UNITE U11
ETUDE D'UN SYSTEME DE PRODUCTION

| SPECIFICITE : 2°™ TRANSFORMATION

DOSSIER SUJET

CE DOSSIER EST COMPOSE DU DOCUMENT : DS 1/3 a 3/3

D'UNBAREME: B 1/1
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SESSION 2005

Baccalauréat professionnel PRODUCTIQUE BOIS

DUREE : 4 heures COEFFICIENT : 2

E1 - EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE

SOUS-EPREUVE A1 - UNITE U11
ETUDE D'UN SYSTEME DE PRODUCTION

SPECIFICITE : 2°™ TRANSFORMATION

DOSSIER REPONSES

CE DOSSIER EST COMPOSE DES DOCUMENTS : DR 1/9 a DR 9/9

L’exploitation
du dossier

4 commence

4| par les pages
4 centrales
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Question 2 :

De proposer des solutions d’amélioration et d'argumenter :

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

TRAVAIL N°7
Question 1 :

Calculer la charge totale en N sur la tablette

Question 2 :

Calculer I’effort de cisaillement dans un tourillon

Question 3 :

Calculer la contrainte de cisaillement dans les trois diamétres de tourillons courants (6,8,10)

Tourillons standards

Diamétres 6 8 10

Efforts

Sections

Contraintes

Question 4 :

Calculer la résistance pratique au cisaillement du tourillon

Question 5: Choisir le diamétre minimum remplissant la condition de résistance

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E1 — Sous-épreuve A1 — Unité U11 — Etude d’un systéme de production

Durée : 4 heures Coefficient : 2 DOCUMENT REPONSE: DR 9/9




